

Встретимся у Венички



Фото Д.КОРОБЕЙНИКОВА

11 мая в Москве появилась новая скульптурная композиция. Она посвящена героям поэмы Венедикта Ерофеева "Москва – Петушки". Бронзовый Веничка и его возлюбленная работы скульптора Юрия Кузнецова установлены в сквере на площади Борьбы. Именно здесь герой поэмы "выпил стакан кориандровой" по пути на Курский вокзал. Дата, как и место открытия памятника, выбрана не случайно. 11 мая исполнилось десять лет со дня смерти Венедикта Ерофеева. Акцию провел Московский фонд сохранения культуры при поддержке мэрии Москвы и лично Юрия Лужкова. На фуршете по случаю презентации скульптуры широкой общественности был наложен запрет на употребление алкогольной продукции импортного производства, приветствовались отечественная водка, пиво и, конечно, портвейн. Эта акция получит свое продолжение в фестивале, посвященном 500-летию русской водки.

Соб. инф.